



亮点四:MS 智能平台

作为一款智能手机,i908E 安装了微软公司研发的最先进的 Windows Mobile 6.1 Professional 操作系统,能与个人电脑无缝连接,轻松同步 Outlook 联系人并收发电子邮件。微软 Office mobile,让您随时浏览常用办公文档 (Word,Excel,Power point),Pixel 可以支持 PDF 文件浏览,全面保障您的移动商务。内置的 IE 浏览器,可以全屏浏览、横屏浏览,具有收藏夹、历史记录等功能,恰如你的随身电脑,让用户在移动中全方位体验熟悉的 PC 操作环境。在微软开放的 Windows Mobile 平台上,可以方便安装诸多第三方应用软件,因而拥有强大的扩展能力,高达 624MHz 主频的处理器,保障程序运行高速流畅,与 PC 别无二致。此外,名片识别、来电秘书、安全信箱、同步功能,便捷的移动商务功能让高端人士享受生活的同时也能轻松应对工作。

亮点五:GPS 导航

手机内置 GPS 芯片并预装中国移动导航软件,能进行快速卫星信号搜索,实时导航,随时随地为您锁定方位,发现精彩,全程陪伴商旅生活,尽享人生。除了提供路径规划和位置查询等功能外,还支持“照片位置标记”(Geo-tagging)功能,手机在拍摄选项中打开 GPS,所拍照片会记录拍摄地的地理位置信息,以使用户日后查询。

预装中国移动手机导航客户端,主要功能如下:

1. 导航功能(行车路径概览、语音提示),从不迷失方向
2. 生活兴趣点(POI)地址查询(提供交叉路、门牌号等多种查询方式),精准发现精彩所在
3. 语音服务(可以向客服咨询或者通过语音方式输入目的地),更智能的贴身服务
4. 公交换乘,可提供出行路线,给您最高效的解决方案

亮点六:锐利影像

该手机内置 500 万像素摄像头,支持自动对焦功能并拥有高亮 LED 闪光灯、面部识别、笑脸快门功能以及自动全景拍照功能。另外,还有 Wide Dynamic Range 大动态范围以及自动提高 Iso 的影像防抖技术,让每一位用户都能轻松拍出高质量的照片。

在对焦模式中,有自动、微距和面部识别三种选项。如果选用面部识别模式,在拍摄人像时,手机会自动找到拍摄对象的面部进行对焦,以确保不会出现人虚景实的情况,而如果取景框内有多个物体,手机也会一一识别,然后自动选择对焦对象,让每个人的脸都尽可能地清晰。

笑脸模式,自动抓拍人物笑脸,您只需把镜头对准被拍摄者,然后相机会自动检测笑脸,当画面中的人物开始微笑后,相机就会自动释放快门,捕捉开心时光。自动全景照片功能,拍摄过程中,只需缓慢移动镜头,其会自动检测下一帧图片并拍摄,最后会自动拼接成全景照片,为您展现不一样的宽广视野。唯一遗憾的是全景模式下单张照片的分辨率只有 320×240 像素,完成后的作品宽度也 192 只有像素,只适合在手机上浏览。

此外,该手机还有 WDR 宽动态范围、数码相框、5 种图片分辨率、多种照片效果设置、支持 TV-out 等功能。其中 WDR 宽动态范围对在黑暗处以及有较强光线反差环境下拍摄的照片效果有较好的改善,并能保持图片的明亮效果,较好显示暗处细节,满足您对细节的追求。

亮点七:大容量存储

在容量存储是目前高端手机的必备设计。I908E 不仅内置 16GB 超大容量内存,还支持最大 16GB 外置 micro SD 卡,再多的珍藏也能为您收藏。不过对于大众用户来说,8GB 的内存空间已经能够很好地满足日常使用的需要,而 16GB 的存储空间更是十分充裕。

亮点八:音影娱乐

音影娱乐装点生活,杰仕品位体验非同凡响精彩人生。视频功能,让生动的视觉享受不拘场所。

3.2 英寸 WQVGA LCD,可横屏全屏浏览,享受更宽广的视觉体验。支持 3GP,MP4,WMV,DivX,Xvid 视频格式,高品质视觉享受不打折。最大支持 VGA(640×480)分辨率,30fps 的视频,流畅播放清晰视频,一气呵成。TV-out,可将手机中的视频连接至电视上浏览,畅享大境界。

影音编辑功能,可编辑视频以及制作图片影片,将您的想法融入其中,尽情展现。Windows media 播放软件,可进行媒体库管理,按您的习惯多类别分类管理。支持立体声蓝牙耳机,让音乐的享受无线无羁。FM radio,将最 hit 的资讯娱乐收入耳中。内置收音机,可以自动为您搜索频道,还可在收听过程中录音,即时记录反复回味。